

新郑播报 | 影响力

“河南新型城镇化建设·龙湖实践”大型主题报道启动

留住乡愁、豫见未来 龙湖迎来大时代

郑州报业集团全媒体集群将深度解析“龙湖榜样”



启动仪式现场

《郑州晚报》创办
《龙湖榜样》专刊
多角度、全方位解读龙湖

据了解,为确保此次活动成效,郑州报业集团抽调精兵强将,组建“龙湖榜样大型主题报道领导小组”深入龙湖,挖掘最鲜活、最具冲击力的发展事实、实践和成就,聆听当地群众对龙湖发展的建议和期盼。

在具体报道方面,《郑州晚报》特创办《龙湖榜样》系列专刊,从区域、环境、产业、民生等多角度、全方位解读龙湖,同时邀请国内外知名专家前往龙湖考察,总结龙湖镇在河南新型城镇化建设方面的经验;邀请国家有关部门、省市有关部门、全国百强乡镇代表、全国知名晚报总编共同参与“龙湖论坛”活动,一起研讨龙湖镇未来发展。

“我们希望通过这次的报道活动,去发现龙湖镇的新价值,树立龙湖镇的新形象,以传媒之力,为河南新型城镇化建设做出应有的贡献。”郑州晚报负责人表示。

实力资本争相布局
5到10年龙湖
“就能达到一个高点”

对于龙湖未来的发展,与会的地产精英们都给予极大的信心和期望。

作为郑州本土的房地产大鳄,康桥地产早就开始在龙湖布局,而且开发量非常大。“我们最初在这里只投资了一个项目,经过第一个项目的投资,我们发现这里的投资环境非常好,于是我们投了林溪湾、九溪郡、原溪里等多个项目。”康桥地产执行总裁朱荣梅说,近几年郑州变化非常大,不论是实体经济还是地产经济,郑州都是河南省的首选,康桥的战略布局也是聚焦大郑州的。而南龙湖作为郑州的南花园,有着独特的投资优势,康桥把南龙湖作为在大郑州很重要的一个板块。

郑州华南城副总经理兼招商中心总经理王鹏飞认为,南龙湖是继郑东新区后最具有发展前景的热土。华南城的入驻,对龙湖发展起到了很大的助推作用,把巨大的人流量带进了南龙湖,直接提升周边人气。在周围的许多楼盘售楼部内,都在区位图中显著地展示了华南城。龙湖玖号院项目营销总监秦伟说,龙湖镇的交通已经成为吸引地产商投资龙湖的重要因素,如地铁2号线、郑新快速路、绕城高速轩辕故里站的开通,加上龙湖镇本身的道路建设,已经大大拉近了郑州市和龙湖的距离。

在河南居易置业龙湖公司营销副总经理蔡琰看来,龙湖背靠大郑州,东接航空港,地理位置优越,龙湖一直有郑州“后花园”的美誉,众多知名房企的入驻以及持续开发,使这里的区域价值得到了很大的提升,成为宜居中原的新选择。华启集团营销管理中心副总经理张超则表示,龙湖蕴含着巨大的商业潜力,“我们今年就要交800套房,每户装修10万元,光装修建材所带来的经济活力就不可小觑。更何况还要算装修工人带来的附加产业”。

张超说,现在的龙湖还只是9点前的太阳,5到10年“就能达到一个高点”。

全媒体集群报道龙湖是主流媒体践行“双重责任”和媒体助政的创新实践

借郑州市“十二五规划”的东风,龙湖镇依据自身优势快速发力,大力建设生态宜居城、文化教育城、商贸物流城,从一个文脉深厚的历史古镇,正逐步走向国际宜居、产业丰富的现代城区。

“新型城镇化是未来中国经济发展的重点,在全面建成小康社会的实践中将占据越来越重要的地位。”石大东社长认为,“留得住乡愁,看得见未来。新型城镇化是注重质量和内涵的以人为本的

城镇化,新郑龙湖的发展充分诠释了这样的特色,既传承深厚的历史文脉,又具备鲜明的区域特色,产业结构丰富、居住环境舒适,也真正做到了以人为本,具有‘工匠精神’,关于新郑龙湖发展可探讨的太多了!”

现场多位嘉宾表示,“河南新型城镇化建设·龙湖实践”大型主题报道,是一次新型城镇化建设的有益探索和深入报道,更是主流媒体践行“双重责任”和媒体助政的创新实践。

新型城镇化引领快速发展
6张名片,打造郑州南部明珠

据了解,未来,龙湖镇将持续打造“城市新区、宜居教育、商贸物流、会议会展、高端商务、文化旅游”6张名片,立足生态文明,加快产业构建,统筹镇村发展,力求实现与郑州都市区和郑州航空港经济综合实验区同步化、同城化、一体化,形成“居住在龙湖、教育在龙湖、消费在龙湖、休闲在龙湖、娱乐在龙湖、商务在龙湖”的磁场效应,全力打造郑州都市区“三化”协调科学发展的示范区、先行区。

启动仪式上,新郑市委常委、宣传部长,郑州新郑教育园区管委会副主任、党工委副书记,龙湖镇党委书记王保军着重介绍了龙湖镇的建设经验。

他表示:“龙湖依托得天

独厚的区位优势、资源丰富的生态优势和特色明显的产业优势,以新型城镇化为引领,实现了快速发展。截至6月底,龙湖地区国民生产总值完成81亿元,财政收入完成10.3亿元,固定资产投资完成89亿元。”

在政策利好、大盘进驻、服务跟进的推动下,特别是宜居教育城组团建设发力之后,龙湖的发展只能用巨变来形容,先后获得了“中国最具投资潜力、最具发展优势乡镇”“中国投资环境百佳城镇”“河南省经济社会发展百强乡镇”“河南省十佳名镇”“河南省生态镇”“郑州市新型城镇化建设‘十强’乡镇”等50多项郑州市级以上荣誉称号,并成为河南省百强镇的第5名。

为更好地践行媒体的“双重责任”,开展好媒体助政的创新实践,日前,由新郑市政府、郑州报业集团主办,郑州晚报、郑州新郑教育园区管委会承办的“河南新型城镇化建设·龙湖实践”大型主题报道启动仪式暨新闻发布会在龙湖居易度假酒店举行。

新郑市委书记王广国;郑州报业集团党委书记、社长、董事长,郑州日报社社长兼郑州晚报社社长石大东;郑州报业集团党委副书记、总编辑兼郑州日报社总编辑张子明;郑州报业集团党委委员、郑州晚报社总编辑程玉峰;新郑市委常委、宣传部长,郑州新郑教育园区管委会副主任、党工委副书记,龙湖镇党委书记王保军;新郑市副市长关民安;郑州报业集团党委委员、中原网总编辑张新彬;郑州晚报社副总编辑李韬及布局龙湖的数十家品牌房企负责人共同出席了此次发布会,并展开头脑风暴,畅谈龙湖机遇。

郑州报业集团旗下的党报、都市报、网络和新媒体集群也将持续记录龙湖成长,报道龙湖发展。郑州晚报将打破常规,以全新的视角,用全媒体的全新模式,深度解析“龙湖榜样”的成功实践,展现新郑及我省新型城镇化建设的成果,为更多正在探索中发展的城市潜力区域提供借鉴。

记者 杨宜锦 李爱琴/文
记者 马健 实习生 宋帅东/图

